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EXTRACTO ACUERDOS SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE ALCALÁ LA REAL 

CELEBRADA EL DÍA VEINTINUEVE DE JULIO DE 2025.  

 

I.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA ANTERIOR SESIÓN. 

Aprobado el borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada el día veintiséis de junio de 

dos mil veinticinco.  

 
II.- CONVENIO COLECTIVO DEL PERSONAL LABORAL DEL AYUNTAMIENTO DE 

ALCALÁ LA REAL. EXPTE 5542/2025.- Aprobado el texto consensuado por la Mesa General de 

Negociación. Se remite el  texto a la oficina pública competente, una vez ratificado por el 

Pleno de la Corporación. La Autoridad respectiva ordenará su publicación en el Boletín Oficial 

que corresponda en función del ámbito territorial. Una vez ratificado por el Pleno de la 

corporación, registrado en la oficina competente y publicado, resultará de plena aplicación al 

personal laboral de este Ayuntamiento. 

 
III.- ACUERDO ECONÓMICO Y SOCIAL DEL PERSONAL FUNCIONARIO DEL 

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ LA REAL. EXPTE 6063/2025.- Aprobado el texto consensuado 

por la Mesa General de Negociación. Se remiti el texto a la oficina pública competente, una 

vez ratificado por el Pleno de la Corporación. La Autoridad respectiva ordenará su 

publicación en el Boletín Oficial que corresponda en función del ámbito territorial. Una vez 

ratificado por el Pleno de la corporación, registrado en la oficina competente y publicado, 

resultará de plena aplicación al personal laboral de este Ayuntamiento. 

 
IV.- ADHESIÓN AL DECRETO LEY 1/2025, DE 24 DE FEBRERO, DE MEDIDAS URGENTES EN 
MATERIA DE VIVIENDA.EXPTE 6070/2025. Dispone la aplicación de las medidas del artículo 2 

del Decreto-Ley 1/2025, de 24 de febrero, de medidas urgentes en materia de vivienda en el 

ámbito municipal “Medidas en materia de suelo para la promoción de vivienda protegida” en 

todas las zonas de suelo urbano del municipio, en los términos recogidos en el informe técnico del 

Servicio de Planificación y Ordenación Urbanística de 26 de marzo de 2025. Se publica el referido 

acuerdo en el BOP. y página web de esta Administración.  Se da traslado del presente acuerdo a 

la Consejería Competente en la Materia de Vivienda, para evaluar el grado de implantación de 

las medidas en la Comunidad Autónoma, de conformidad con el artículo 2 del Decreto-Ley 

1/2025, de 24 de febrero, de medidas urgentes en materia de vivienda. 

 

V.- ADHESIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ LA REAL A LA ASOCIACIÓN DE CASTILLOS Y 
PALACIOS TURÍSTICOS DE ESPAÑA, PARA LA INCORPORACIÓN DE LA FORTALEZA DE LA 
MOTA Y PALACIO ABACIAL AL PRODUCTO DE TURISMO CULTURAL DE CASTILLOS Y 
PALACIOS DE ESPAÑA.EXPTE 626/2025.- Aprobada la adhesión del Ayuntamiento de Alcalá 

la Real.  

 
VI.- RESOLUCION DEL CONTRATO DE CONCESIÓN DE SERVICIOS DEL BAR DE LA 

ESTACIÓN DE AUTOBUSES MUNICIPAL. EXPTE 3191/2023.- PRIMERO. Desestima las 

alegaciones presentadas. Resuelve el contrato de concesión de servicios de la cafetería-

restaurante de la estación de autobuses municipal. Se procede a la incautación de la 
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garantía por la deuda generada por el contratista. Se procede a la liquidación del contrato y 

reversión de los bienes objeto de la concesión 

 
VII.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL VOX PARA "LA CREACIÓN DE UN CENTRO DE 
HEMODIÁLISIS PARA LA COMARCA SIERRA SUR Y ALREDEDORES". EXPTE 5921/2025.-  
Se insta a la Consejería de Salud y Consumo de la Junta de Andalucía a la instalación de un 

Centro de Diálisis propio o concertado para la Comarca Sierra Sur y alrededores en Alcalá la 

Real y tener la viabilidad de esta unidad y el equipamiento suficiente para que los pacientes 

estén en las mejores condiciones posibles. 

Ofrece por parte de nuestro Ayuntamiento el espacio si fuera necesario para la instalación 

del citado Centro de diálisis. 

 
VIII.- MOCIÓN DEL GRUPO POPULAR "SOBRE EL REFUERZO DE EFECTIVOS DE LA GUARDIA 
CIVIL EN EL PUESTO DE ALCALÁ LA REAL". EXPTE 6077/2025.- Insta al Ministerio del Interior 

a que, en coordinación con la Dirección General de la Guardia Civil, proceda a reforzar de 

manera prioritaria los efectivos asignados al Puesto de Alcalá la Real. 

Solicitar el incremento de recursos materiales y medios técnicos destinados al cuartel o 

puesto de la Guardia Civil que presta servicio en nuestro municipio, con el fin de mejorar su 

operatividad y capacidad de respuesta. 

Garantizar la presencia de la unidad del SEPRONA en el puesto de Alcalá la Real. 

 
IX.- DAR CUENTA DE LOS DECRETOS DE ALCALDÍA Y ACTAS DE LA JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL. Se da cuenta de las Resoluciones de la Alcaldía y Concejales Delegados dictadas 

desde (nº 2240/2025) a (nº  2646 /2025) y actas de la Junta de Gobierno Local de fecha 11 y 

26 de junio de 2025. 

 
X.-DAR CUENTA DE LA SEPTIMA ACTA DE LA COMISIÓN ÉTICA DE CONTRATACIÓN PÚBLICA 
Y COMISION ANTIFRAUDE DEL AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ LA REAL. La Corporación toma 

conocimiento. 

 
XI.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-   
Por los señores concejales se procede a formular los ruegos y preguntas, y contestaciones a 

estas últimas que se encuentran recogidas en la grabación de la sesión plenaria disponible a 

través del siguiente enlace http://videoacta.alcalalareal.es/?pleno=20250729punto=XI 

 
LA SECRETARIA GENERAL 

María Luisa Diego Perero 

 

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE 
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